


Parent Survey

# of Surveys Completed

1748
1704 – English       1 – Chuukese
33 – Spanish



In which grade(s)  do you have a student(s)? 
Please check al l  that  app ly.
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The St. Joseph School District should go to a four-day 
school week next year.
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I believe a four-day school week will improve my 
student's attendance.

I believe a four-day school week will help improve 
my student's grades.
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I believe a four-day school week will help recruit high 
quality teachers.
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I  be l ie v e  a  fou r - day  s ch ool  w eek  w i l l  be  ben efic ia l  
to  my  family .
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Student Survey

# of Surveys Completed

380



I am cur rent ly  enrol led  in
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The St. Joseph School District should go to a four-day 
school week next year.
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A four-day school week will improve my attendance. A four-day school week will help me improve my grades.
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Even if there was no school on Mondays, I would come in 
from time to time to work with my teachers on 
assignments or make up work.
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Staff Survey

# of Surveys Completed

837



Please se lect  your  cur rent  contract  length.
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In which grade(s) do you have a student(s)? Please check 
all that apply.
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The St .  Joseph School  D istr ic t  should  go to a 
four -day school  week next  year.
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I believe a four-day school week could help me 
improve my performance as a professional.

I would take advantage of Mondays (fifth day) to work 
with students and/or colleagues.
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I believe a four-day school week would be beneficial to 
my students.

I believe a four-day school week will be beneficial to my 
family.
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